



NORSK VETERAN MOTORSYKKEKLUBB

PROTOKOLL

STYREMØTE NR 6-2021

Onsdag 15.desember 2021 kl. 19.00, gjennomført på Teams

Til stede: Torbjørn Vik, Gunnar Hop, Merethe Larsen, Ben Kristian Johansen og referent Ingrid Dreng Hop

Forfall: Frode Eggestad

SAKSLISTE STYREMØTE NR 6-2021

SAK 36/2021

Skogsløpet 2022

Husqvarna ønsker ikke et formalisert samarbeid.

Hvaleby inviteres med på et Teamsmøte 6. januar for oppdatering av informasjon til invitasjonen som skal trykkes i februarutgaven av Sidevogna. Deadline 10.januar.

Tid, sted, pris på bankett, overnatting, etc.

SAK 37/2021

MC-messa 2022

I etterkant av møtet er det gjort kjent at messen er flyttet til 2023.

Ben Kristian informerer eiere av avtalte utstillingssykler.

SAK 38/2021

Styremøte januar 2022

Gjennomføres som planlagt 14. – 16.januar. Alle oppfordres til å ta en hjemmetest før oppmøte.

SAK 39/2021

Lokalavdelingenes spalte i Sidevogna

Ingrid har sendt henvendelse til kontaktpersonene for alle lokalavdelingene med forespørsel om de kan presentere sin lokalavdeling, og informere om sine planer og aktiviteter i 2021 og fremover, til en ny spalte i Sidevogna.

SAK 40/2021

Regnskap 2021

Tallene pr. 30.november viser god økonomi.

SAK 41/2021

Årsmøtet 2022

Torbjørn tar på ny kontakt med Bernard Øyangen for å avklare detaljene. Dato: lørdag 5. mars. Innkallingen skal trykkes i Sidevogna nr. 1-2021. Deadline 10.januar.

Trondheim,
02.januar 2022
Torbjørn Vik,
styreleder